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Danas bi se mnogi u Hrvatskoj zabrinuli za lordovo mentalno zdravlje, promatrajući hrvatsku
političku scenu, njene ključne aktere i njihove rezultate. Ljudi danas radije idu u drugu krajnost i
definiraju politiku kao »kurvu«. No, bez obzira kako gledali na politiku, vlast je ono mjesto gdje
se donose odluke o kojima će ovisiti ne samo naša sudbina, nego i budućnost naše djece i
budućih generacija. Stoga, ljudi moraju preuzeti sudbinu u svoje ruke! Moraju biti aktivni!
Apstinencija birača, kakvu su građani demonstrirali na izborima za EU parlament, nije trajno 
rješenje. Shvatimo li ju, međutim, dinamički, kao »pobunu građana«, nepristajanje da ih se i
dalje smatra demokratskim uresom, da i dalje igraju sporednu ulogu u predstavi »Sjaši Murta da
uzjaše Kurta!«, onda ona dobiva svoj puni smisao.

        ČEMU IZLAZITI NA IZBORE AKO SE NIŠTA NE MIJENJA!?
  

Građani su apstinencijom, zapravo, postavili upravo to pitanje: Čemu izlaziti na izbore ako se
ništa ne mijenja!? Koga god izabrali mijenja se tek broj nezadovoljnih, nezaposlenih, gladnih, a
raste i unutarnji i vanjski dug! Samodopadnost, samodovoljnost, politička i svaka druga
neozbiljnost, izostanak osjećaja odgovornosti prema građanima i njihovo posvemašnje
ignoriranje, doveli su do gubitka povjerenja građana u politiku i političare. Postavlja se pitanje,
mogu li to Milanović i Karamarko shvatiti  kao kraj jednog političkog doba u kojemu su građani
bili objekt politike? Građani žele biti subjekt, kreatori politike, jer su se uvjerili da su ih oni kojima
su povjerili svoj život, svoju budućnost, toliko puta prevarili.

  

Ako je suditi po reakcijama na rezultate izbora za EU parlament, teško je vjerovati da danas
imamo političare koji nas mogu odvesti u bolju budućnost. Karamarko umjesto da se zamisli
nad porukom građana i »porazom  politike«, odlučio je proslaviti što je ovaj put izbjegao svoj
osobni poraz. Milanović je, pak, iskoristio prigodu uvjeriti i ono malo onih koji to još nisu shvatili,
kako imamo premijera kojemu je njegova taština važnija od sudbine zemlje. On kurs i ekipu ne
mijenja pa makar svijet propao!  Mogao bi ponešto naučiti od pokojnoga predsjednika
Tuđmana. On, »totalitarist«, je, kada je trebalo, formirao Vladu nacionalnoga jedinstva. Zoranu,
»demokratu«, to ne pada na pamet. Zbog takvih političara, i takve politike, koja je sama sebi
dovoljna,  i jesmo tu gdje jesmo! Kako nakon takva stava predsjednika SDP-a građani mogu
doživjeti poruku s jednog plakata SDP-a: »LJUDI SU VAŽNI«? Samo kao provokaciju, kao atak
na zdrav razum! S druge, pak, strane  Kramarko poručuje kako stvara »novi« HDZ. Međutim,
ako pogledamo što čini - možemo li mu vjerovati?! Kaže, HDZ vraća Tuđmanovim
vrijednostima. Prije svega, nije jasno kako zamišlja ići naprijed, vraćajući se, pa makar i
Tuđmanu. Nadalje, nisam jedini koji misli kako najava povrataka Tuđmanovim vrijednostima
posebice nevjerodostojno zvuči iz Karamarkovih usta. Svi znaju zašto! Neuvjerljivije bi zvučao
još samo Stipe Mesić!
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  »NOVI« HDZ
  

Što se, pak, tiče »novog« HDZ-a, tu ima čitav niz nedoumica. Kakav je to novi HDZ koji upravlja
strankom koristeći stare, prokušane, metode totalitarističkih režima, ne poštujući Ustav RH,
njene zakone, europske standarde  i konačno - Statut stranke. Naime, Statut stranke kaže da je
HDZ slobodarska, demokratska, uljuđena i europska stranka. Ali, što je, primjerice, u postupku
isključenja gospođe Jadranke Kosor iz HDZ-a, koje je glasnogovornica HDZ-a nazvala
»izbacivanjem«, bilo uljuđeno? Baš ništa! Svatko uljuđen može osjećati samo gađenje nad
takvim divljačkim i glupim postupkom, jer Jadranka Kosor nije bila tek član HDZ-a. Ona je bivša
premjerka, bivša predsjednica stranke i jedna od ključnih osoba zaslužnih za ulazak Hrvatske u
EU! Izbaciti takvu osobu iz stranke može samo politički kratkovidna osoba! Jer, ona će uvijek
biti to što jest, čak i onda kada se Karamarka više nitko neće moći sjetiti. Osim, možda, kao
Jude Jadranke Kosor.

  U ISTINSKI DEMOKRATSKIM DRUŠTVIMA NEMA MJESTA
»ARBITRARNOM OBNAŠANJU VLASTI«
  

Koliko »novi« HDZ možemo očekivati, vidljivo je i na primjeru OO HDZ Konavle. Opet kršenje
Ustava RH, zakona , Statuta HDZ-a, sve da bi se proguralo »novi« kadar, gospodina Luku
Kordu, mladca od 74 godine, po zanimanju stolara, da po šesti put vodi Općinu Konavle uz
potporu europske parlamentarke Dubravke Šuice i čovjeka za sva vremena, bivšega tajnika,
Branka Bačića. Zbilja, europski kriteriji! Čestitam hrabrim Konavljanima koji su se usudili
pobuniti protiv »političke gluposti« i Karamarkova koncepta »novog« HDZ-a. Većina medija drži
kako je to beznačajno da bi o tome pisali, no i najveće stvari počele su s »malim« koracima
»malih ljudi«. »Veliki« se priključuju tek kada su »mali« nadomak pobjede, jer ih, eto, netko
treba voditi. »Mali« to ne znaju! Kako »veliki« to rade, imali smo prigodu saznati. Vrijeme je da
saznamo i kako bi to činili neki, uistinu »novi«, politički klinci koji su spremni obećavati samo
ono što mogu izvršiti, koji će vladati motivirani borbom za opće dobro, koji shvaćaju da političari
nemaju monopol na bavljenje politikom te da unutarstranački život nije privatna stvar udruženih,
poput udruge ljubitelja ptica pjevica, i da u istinski demokratskim društvima nema mjesta
»arbitrarnom obnašanju vlasti«, i koji će, barem, nastojati politici vratiti epitete »najveće i
najčasnije pustolovine«.

  POLITIČARI NEMAJU MONOPOL NA BAVLJENJE POLITIKOM
  

Što mi »mali« beznačajni ljudi, kako na nas gledaju »veliki« Milanović i Karamarko, možemo
učiniti? Pobuniti se protiv »političke gluposti«! Svaki dan! Ne samo jedanput u četiri godine. I ne
samo kad nas nagaze! Treba se založiti za svakoga, i uvijek kada se gaze civilizacijske
tekovine. Uvijek razmišljajte kako ste vi sljedeći. Djelujte svugdje: na radnom mjestu, u stranci,
udruzi, na ulici! Pobunite se protiv shvaćanja da političari imaju monopol baviti se politikom, da
je politička arena rezervirana samo za njih koji se odluče profesionalno baviti politikom.
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Zapamtite: svatko ima pravo politički misliti i svoje misli javno iznositi! Pa, čak, i članovi HDZ-a,
što god glasnogovornica HDZ-a mislila o tome. Konačno, i Konavljani i Jadranka Kosor!
SVATKO!!!

  SLOBODOM IZRAŽAVANJA PROTIV POLITIČKE GLUPOSTI
  

Slijedom navedenoga, sve koji ne žele prekriženih ruku mirno promatrati daljnje urušavanje ove
države koja je stvorena u krvi, pozivam na »pobunu« protiv političke gluposti koristeći 
najmoćnije »oružje« koje nam jamči Ustav RH - »slobodu izražavanja«. To smo dužni, prije
svega, onima koji su dali svoj život kako bismo mi živjeli slobodni! Dužni smo im živjeti
slobodno!!!

  

I, konačno, pozivam sve članove »pokreta otpora« da u internetsku tražilicu upišu »flashback –
Ne mogu podnijet više« i poslušaju istoimenu Himnu »pokreta otpora«, kao i jednu od
posljednjih izjava predsjednika Tuđmana koju je dao u posljednjim danima života, već vidno
izmučen bolešću, kojom pjesma završava.

  

Pjesma je posvećena hrvatskomu narodu, umornom od crvenih i crnih!!!
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